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Вашингтон/Тел Авив -- Бела кућа је саопштила да нема сумње да је израелска
артиљерија погодила школу УН у Гази, означивши гранатирање као "потпуно
неприхватљиво и неодбрањиво".

  

  

Портпарол Беле куће Џош Ернест је цитирао изјаве УН у којима се Израел осуђује за
гранатирање, посебно изјаву генералног секретара Бан Ки- Муна да сви расположиви
докази указују на ту земљу.

  

Поменуо је и признање израелске владе да је отворена ватра у правцу школе у одговору
на ватру одатле. Ернест је рекао да иако САД подржавају пуну истрагу тог инцидента
"изгледа да нема пуно сумње о томе чија је артљерија умешана," пренео је Асошијетед
прес.

  

У изјави непосредно након јучерашњег гранатирања, у коме је погинуло најмање 17
људи, а 90 рањено, у школи у коју се склонило више од 3.000 избеглица, Бела кућа је
осудила напад али никога није посебно оптужила.

  

Ернест је поновио да Израел мора учинити више да осигура безбедност цивила у
сукобима између Израела и Хамаса.

  

О потреби да се учини више да се заштити живот цивила говорио је и портпарол
Пентагона, преноси ББЦ.

  

САД иначе подржавају право Израела да се брани од напада Хамаса, али су звачници
више пута упозоравали на цивлне жртве. Бела кућа такође позива на моменталан
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хуманитрни прекид ватре, али мало је знакова да ће га бити.

  

Израелски премијер Бењамин Нетанијаху је раније данас најавио да ће Израел уништити
мрежу тунела у Гази "са или без прекида ватре". Војска је у међувремену мобилсала још
16.000 резервиста.

  

Уједињене нације су такође критиковале Израел због погоршања ситуације у Гази,
истакавши да се људи тамо "суочавају с безданом".

  

Број погинулих Палестинаца од почетка израелске офанзиве 8. јула премашио је 1.400,
саопштило је вечерас Министарство здравља у појасу Газе.

  

За последња 24 сата убијено је 173 људи. На израелској страни погинуло је 56 војника и
три цивила.

  

Израел нема намеру да заустави операцију у појасу Газе док не уништи све тунеле које
екстремисти користе да се убаце на израелску територију. Један израелски званичник
изјавио је за ББЦ да је армија неутралисала 70 до 80 посто тунела. Раније је речено да је
током ове офанзиве откривено 32 тунела.

  

Према најновијим информацијама УН, у офанзиви, која је 17. јула прерасла у копнену,
расељено је чак 425.000 Палестинаца од чега је половина у склоништима УН.

  

(Танјуг)
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